
PROTOKÓŁ NR XXX/2026 – projekt 

 
XXX Sesja Rady Gminy Lipno w dniu 25 marca 2026. 

Obrady rozpoczęto 25 marca 2026 o godz. 15:30, a zakończono o godz. 16:04 tego samego 

dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 Radnych. Obecni: 

1. Agnieszka Francke 

2. Marcin Grobelny 

3. Joanna Jękot-Łaźniak 

4. Jeannette Krauze 

5. Marta Lipka 

6. Grzegorz Michalski 

7. Miłosz Nadol 

8. Waldemar Okupniczak 

9. Lidia Olejniczak 

10. Piotr Płociniczak 

11. Joanna Płonka 

12. Katarzyna Stachowiak 

13. Mateusz Wróblewski 

14. Dariusz Zawidzki 

15. Bartosz Zięba 

 

 

Ad 1/ Otwarcie obrad XXX Sesji Rady Gminy Lipno. 

Radny Bartosz Zięba, Przewodniczący Rady Gminy Lipno, otworzył obrady XXX Sesji Rady 

Gminy Lipno oraz powitał wszystkich zebranych. 

 

Ad 2/ Ustalenie kworum. 

Przewodniczący Rady, poinformowawszy o przystąpieniu do ustalenia kworum, stwierdził, że 

zgodnie z listą obecności w Sesji uczestniczy 13 Radnych, co oznacza, że Rada posiada 

kworum, a podejmowane przez Radę decyzje będą prawomocne. 

/ w załączeniu listy obecności uczestników Sesji/ 

 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy, że dzisiejsza Sesja została zwołana na wniosek Wójta 

Gminy Lipno, apytał Radnych o zastrzeżenia i pytania w sprawie przekazania materiałów na 

XXX Sesję.  

Żadnych zgłoszeń nie było. 

 

Obrady XXX Sesji przebiegały według następującego porządku 

1. Otwarcie obrad XXX Sesji Rady Gminy Lipno. 

2. Ustalenie kworum. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie przekształcenia Przedszkola w Wilkowicach wchodzącego   

w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Wilkowicach, druk nr 178. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Lipnie za 2025 rok oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy 

społecznej w Gminie Lipno, druk nr 179. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu 

wspierania rodziny za 2025 rok oraz wykazu potrzeb związanych z realizację zadań         

w Gminie Lipno, druk nr 180. 
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6. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu partnerskiego, druk nr 

181. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 182. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na 

lata 2026-2041, druk nr 183. 

9. Wolne wnioski i informacje. 

10. Zakończenie Sesji. 

 

 

Ad 3/ Podjęcie uchwały w sprawie przekształcenia Przedszkola w Wilkowicach 

wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Wilkowicach, druk          

nr 178. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie przekształcenia 

Przedszkola w Wilkowicach wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego              

w Wilkowicach, druk nr 178, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały              

w sprawie przekształcenia Przedszkola w Wilkowicach wchodzącego w skład Zespołu 

Szkolno-Przedszkolnego w Wilkowicach, druk nr 178. Wyjaśniła, że uchwała dotyczy zmiany 

siedziby Przedszkola, dla zapewnieniem bezpiecznych i higienicznych warunków pobytu 

dzieciom i pracownikom Przedszkola. Dodała, że Komisja zapoznała się także z wynikami 

naboru do przedszkoli, który na ten czas pozwala stwierdzić, że w naszych Przedszkolach 

samorządowych oraz w Przedszkolu Katolickim w Wilkowicach są jeszcze wolne miejsca.  

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie przekształcenia 

Przedszkola w Wilkowicach wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego              

w Wilkowicach, druk nr 178. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne:  

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna 

Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przekształcenia Przedszkola              

w Wilkowicach wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Wilkowicach 

została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 178 oraz Uchwała nr XXX/177/2026 / 

 

 

ad 4/ Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za 2025 rok oraz wykazu potrzeb w zakresie 

pomocy społecznej w Gminie Lipno, druk nr 179. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za 2025 rok 

oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej w Gminie Lipno, druk nr 179, poprosił   

o przedstawienie opinii Komisji. 
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Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały              

w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej      

w Lipnie za 2025 rok oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej w Gminie Lipno, 

druk nr 179. Pani Przewodnicząca dodała, że takie sprawozdanie jest składane co roku, a 

przedłożone w projekcie uchwał druk nr 179 szczegółowo Komisji przedstawiła Pani Elżbieta 

Gazda-Zielony, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie.   

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za 2025 rok 

oraz wykazu potrzeb w zakresie pomocy społecznej w Gminie Lipno, druk nr 179. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna 

Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie za 2025 rok oraz wykazu potrzeb               

w zakresie pomocy społecznej w Gminie Lipno została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 179 oraz Uchwała nr XXX/178/2026 / 

 

 

Ad 5/ Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu 

wspierania rodziny za 2025 rok oraz wykazu potrzeb związanych z realizacją 

zadań w Gminie Lipno, druk nr 180. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 rok oraz wykazu 

potrzeb związanych z realizacją zadań w Gminie Lipno, druk nr 180, poprosił                           

o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały              

w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 rok 

oraz wykazu potrzeb związanych z realizacją zadań w Gminie Lipno, druk nr 180. Dodała, że 

takie sprawozdanie składane jest co roku, a przedłożone w projekcie uchwały – druk nr 180 

było, na posiedzeniu Komisji, bardzo szczegółowo omówione. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały przyjęcia sprawozdania          

z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 rok oraz wykazu potrzeb związanych 

z realizację zadań w Gminie Lipno, druk nr 180. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna 

Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji 

zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 rok oraz wykazu potrzeb związanych z realizacją 

zadań w Gminie Lipno została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 180 oraz Uchwała nr XXX/179/2026/ 

 

 

Ad 6/ Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu partnerskiego, 

druk nr 181. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do 

realizacji projektu partnerskiego, druk nr 181, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do 

projektu proponowanej uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu partnerskiego, druk nr 181. 

Dodała, że uchwała dotyczy wyrażenia  zgody na przystąpienie Gminy Lipno do realizacji 

projektu partnerskiego pod nazwą: „Budowa drogi dla rowerów z Gronówka do 

Wyciążkowa” w partnerstwie z Powiatem Leszczyńskim w ramach Programu Fundusze 

Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027.    

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do 

realizacji projektu partnerskiego, druk nr 181. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Piotr Płociniczak 

NIEOBECNI (2) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia do realizacji projektu 

partnerskiego została podjęta większością głosów. 

/ w załączeniu druk nr 181 oraz Uchwała nr XXX/180/2026/ 

 

 

ad 7/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026,              

druk nr 182. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 182, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do projektu 

proponowanej uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 182. 
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Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 182. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Piotr Płociniczak 

NIEOBECNI (2) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze 

Przewodniczący Rady stwierdził, że  uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 

2026 została podjęta większością głosów. 

/ w załączeniu druk nr 182 oraz  Uchwała nr XXX/181/2026/ 

 

 

Ad 8/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lipno na lata 2026-2041, druk nr 183. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041, druk nr 183, poprosił o przedstawienie 

opinii Komisji do projektu proponowanej uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy,  pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 

2026-2041, druk nr 183.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041, druk nr 183. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna 

Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041 została podęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 183 oraz Uchwała nr XXX/182/2026 / 

 

 

ad 9/ Wolne wnioski i informacje. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnym. 

Radny Marcin Grobelny:  

1. Poinformował, że zaraz po zakończeniu obrad Sesji odbędzie się  posiedzenie Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji w celu wypracowania sprawozdania z działalności Komisji za 

rok 2025.  

2. Zapytał, czy sala wiejska w Wilkowicach została oddana do użytkowania po 

przeprowadzonym remoncie. 
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3. W imieniu użytkowników nowego placu zabaw w Wilkowicach ( w sąsiedztwie pizzerii 

BUNIO) podziękowawszy za ten plac zabaw, zgłosił wniosek o zwiększenie na jego 

terenie liczby koszy na śmieci.   

 

Niezwłocznej odpowiedzi na zgłoszenie w sprawie koszy na śmieci i sali wiejskiej udzielił 

Łukasz Litka, Wójt Gminy Lipno. Stwierdził, że dla Gminy nie jest problemem zwiększyć 

liczbę koszy na śmieci, jednak przed taką decyzją podejmie rozmowy z właścicielem 

pobliskiego sklepu o ustawienie przy sklepie takiego kosza, gdyż gro śmieci na placu zabaw 

wywodzi się właśnie stamtąd. Przechodząc do pytania o salę wiejska poinformował, że         

w minionym tygodniu nastąpił odbiór po remoncie od wykonawcy, przy czym zostały 

zgłoszone uwagi i Gmina wymaga od wykonawcy wykonania poprawek. Na tym etapie, 

Gmina wystąpi do Nadzoru Budowlanego Starostwa Powiatowego w Lesznie o pozwolenie 

na oddanie do użytku. 

Do powyższego odniósł się także Radny Dariusz Zawidzki, który stwierdziwszy, że 

uczestniczył w odbiorze realizacji tego zadania poinformował, że wad wpisanych w uwagach 

protokółu odbioru jest wiele i dotyczą zarówno wewnątrz budynku jak i na zewnątrz.  

Pan Radny wyraził opinię, że sala po remoncie będzie ładna i o dość wysokim standardzie.  

 

Następnie na zapytanie Radnego Dariusza Zawidzkiego o przyczynę braku w porządku obrad 

dzisiejszej Sesji punktu dotyczącego przyjęcia protokółu ostatniej Sesji, niezwłocznej 

odpowiedzi udzielił Przewodniczący Rady. Poinformował, że Protokół XXIX Sesji będzie 

proponowany do przyjęcia na następnej kolejnej Sesji. Dzisiejsza Sesja została zwołana na 

wniosek Wójta Gminy Lipno.    

 

Następnie Radny Dariusz Zawidzki kierując wypowiedź do Radnego Powiatu 

Leszczyńskiego, poinformowawszy że teren przed remizą strażacką w Wilkowicach jest 

notorycznie zalewany wodami opadowymi, zgłosił wniosek o spowodowanie odprowadzenia 

wód opadowych na tym odcinku drogi powiatowej.  

Przewodniczący Rady po konsultacji z Radnym Powiatu Leszczyńskiego, Damianem 

Janowiczem,  poinformował, że na powyższe Radny Powiatu odpowie po otrzymaniu 

odpowiedzi z Powiatu.     

 

Radny Piotr Płociniczak zaprosił mieszkańców Wilkowic w najbliższa sobotę 28 marca br. na 

godz. 13.00 na wspólne sprzątanie  miejscowości – zbiórka przy Kościele św. Edyty. Także 

podziękował Panu Wójtowi za wsparcie tej inicjatywy ze strony Gminy. Odnosząc się do 

tematu remontowanej sali wiejskiej w Wilkowicach, wyraził nadzieję, że wykonawca 

remontu poniesie konsekwencje niedotrzymania terminu zakończenia prac. 

Następnie Pan Radny zapytał o zasłyszaną informację o budowanej „Biedronce”                      

w Wilkowicach oraz o etap w sporządzania Strategii Gminy Lipno.  

 

Pan Wójt odpowiadając na powyższe potwierdził budowę „Biedronki” w Wilkowicach przy 

ul. Lipowej. Następnie poinformował, że prace nad Strategią Gminy Lipno są na ukończeniu   

i niebawem Rada Gminy Lipno otrzyma dokument do uchwalenia. 

 

Radny Waldemar Okupniczak nawiązując do zgłoszenia o zwiększenie liczby koszy na śmieci 

na placu zabaw, zaapelował do mieszkańców i rodziców dzieci, aby wykonywać pracę u 

podstaw, tj. jeśli nie ma miejsca w śmietniku, wytworzone śmieci zabrać do domu. Róbmy 

tak i uczmy tego nasze dzieci, jeśli każdy posprząta po sobie i wokół siebie, nie będzie  

leżących śmieci 
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Do powyższego odniosła się Radna Joanna Płonka, która stwierdziwszy, że od lat szkoły 

ogrom pracy wykonują, na rzecz nauki ekologii, segregowania odpadów i sprzątanie świata, a 

jednak śmieci są wszędzie, co widać np. przy drogach, w rowach czy w lasach.  

 

Pan Przewodniczący poinformował, że wypracowane sprawozdania z działalności Komisji 

zostaną zamieszczone w Informatorze,  a przyjmowane będą na kolejnej następnej Sesji 

Następnie poinformował, że Wójt Gminy Lipno przedłożył do wiadomości Rady Gminy 

Lipno zarządzenia:  

1. Nr RF.120.5.2026 w sprawie przedłożenia informacji o wykonaniu planu finansowego 

rachunku środków pochodzących z Funduszu Pomocy w roku 2025, 

2. Nr RF.120.6.2026 w sprawie przedłożenia informacji o wykonaniu planu finansowego 

rachunku środków pochodzących z Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 w roku 2025. 

Pan Przewodniczący pokrótce przedstawiwszy powyższe Zarządzenia, poinformował, że  

Zarządzenia te są dostępne w Informatorze do indywidualnego zapoznania się. 

 

Innych zgłoszeń nie było. 

 

 

ad 10/ Zakończenie Sesji. 
Przewodniczący Rady po stwierdzeniu, że tematy obrad zostały zrealizowane, podziękował 

wszystkim za przybycie i udział oraz ogłosił zamknięcie XXX Sesji Rady Gminy Lipno. 

 

 

 

 

  

Przewodniczący 

Rady Gminy Lipno 

  

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Irena Biegańska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


